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Ata de sessão Ordinária de no 7512023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
'14 dias do mês de novembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a
Presidência do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva,
Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, José
Martins da Costa, Paulo Santos, Eduardo Andrade, Roniclê Soares e Tainá
Guimarães Araujo. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente
sessão. Em seguida pediu ao Primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior
que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida
passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Urgência do Projeto de Lei 1712023.
Projeto de Lei 1712023, de autoria do Poder Executivo, institui o programa municipal
de aprendizagem no âmbito da Administração Pública Direta e lndireta, Autárquica e
Fundacional do Município de Japoatã, Estado de Sergipe. Urgência do Projeto de
Lei 1812023. Projeto de Lei 1812023, de autoria do Poder Executivo, institui a Política
Municipal de Saneamento Básico, seus instrumentos e dá outras providências.
lndicação 12112023, de autoria do vereador Eduardo Andrade, solicita a instalação
de ar condicionado nas salas de aula da Escola Municipal Padre Evêncio Guimarães
no Povoado Espinheiro. Ofício da Associação Agrícola e Comunitária Povoado
Carro Quebrado, solicita desta Casa uma doação para fazer parte do Natal solidário.
Ofício 15712023, de autoria da Presidente do Sindicato dos CirurgiÕes - Dentistas de
Sergipe, solicita o uso da Tribuna Livre para tratar da importância da saúde bucal e
da valorização dos profissionais da odontologia. Na sequência foram disponibilizados
15 minutos para discussão das matérias lidas. A palavra foi passada ao Vereador
Eduardo Andrade que falou da importância de sua matéria. Em seguida passou para
ORDEM DO DlA. Foi colocada em única discussão e votação a urgência do Projeto
de Lei 1712023 que foi lido e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.
Na sequência foi colocado em única discussão e votação o Projeto de Lei 1712023
que foi lido e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida foi
colocado em única discussão e votação a lndicação 12112023 que foi lido e aprovado
por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Paulo Santos, parabenizou o Prefeito e
Secretário de Agricultura pela realização da festa da padroeira e pelo que foi feito na

igreja do povoado do Projeto Ladeirinhas B. Outro ponto tocado foi com relação ao
calçamento da Rua Espinheiro do Projeto Ladeirinhas A, enfatizando que a licitação
já foi feita e que em breve aquela pavimentação será realizada. Também citou as
emendas impositivas, lembrando que o Prefeito aguarda a liberação de recursos para
também realizar o calçamento do Projeto Ladeirinhas B. Citou ainda a creche do
Município e a dificuldade em dar andamento aquele Projeto. Falou também da Quadra
de Esportes do Projeto Ladeirinhas e a necessidade de reformar a mesma. Lembrou
ainda da melhoria na área da saúde na atual Gestão. Com a palavra o vereador
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José Martins da Gosta, iniciou parabenizando o vereador Cássio pelo seu
aniversário. Aproveitou o momento e em seguida fez um breve relato sobre o Projeto
Ladeirinhas, lembrando do dia que chegou aquela localidade até os dias de hoje e
como aquele Povoado vem se desenvolvendo através de muito trabalho do vereador,
dedicação e projetos, citando como exemplo as unidades habitacionais que
contemplaram e vem contemplando vários moradores daquela localidade. Gom a
palavra o vereador Cássio Mateus, iniciou falando sobre a doação de três
equipamentos, realizadas pelo senador Rogério Carvalho, que so beneficia a
agricultura familiar. Também citou o Projeto de saneamento básico. Encerrou dizendo
que a oposição colocou os nomes dos senhores Tonho Garotinho e Rafael Almeida
para a disputa da proxima eleição de Prefeito. Com a palavra o vereador Eduardo,
iniciou falando sobre um Projeto de sua autoria e do vereador Roni que será
apresentado a esta Casa sobre a criação da feira livre do Povoado Espinheiro.
Aproveitou e parabenizou o vereador Cássio pelo seu aniversário. Gom a palavra o
vereador Romário, iniciou parabenizando o vereador Eduardo pela matéria que
trouxe na tarde de hoje. Também citou a problemática do Povoado Ladeiras com
relação ao abastecimento de água, lembrando que sua emenda impositiva é para
tentar solucionar esse problema. Aproveitou o momento para parabenizar o vereador
Cássio Mateus e o ex-vereador Remisson pelos seus aniversários. O vereador
Anderson Cajé pediu a parte e também parabenizou o vereador Cássio Mateus e o
ex-vereador Remisson pelos seus aniversários e aproveitou para se solidarizar com a
problemática da água do Projeto Ladeiras, lembrando que o povoado Currais e
Massaranduba sofrem desse mesmo problema, enfatizando que espera que isso seja
brevemente resolvido. O vereador Romário aproveitou para agradecer ao Deputado
Augustinho Ribeiro e Presidente da Deso pela disponibilidade e atenção que ambos
vêm dando ao povo do Município de Japoatã. Antes de encerrar o vereador José
Martins trouxe a título de informação que a Prefeitura de Japoatã publicou hoje o
processo licitatorio que tem como objetivo a perfuração de poços do povoado Carro
Quebrado. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por
encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que
depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário
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e mais desejar.
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